



Законодательство

Финансирование предупредительных мер по сокращению травматизма: СФР утвердил формы заявлений

С 21 апреля 2025 года действует обновленная форма заявления о финансовом обеспечении предупредительных мер. Прежняя утратит силу. В новой форме нет шапки. В каждом из 3 представленных в заявлении способов вручения решения о финансовом обеспечении (решения об отказе в финансовом обеспечении) нужно проставить отметку «да» или «нет». СФР также утвердил форму заявления о возмещении расходов. Сейчас есть только рекомендуемая форма. В заявлении надо будет указывать сведения о страхователе, регистрационный номер и код подчиненности. Сейчас их вносят в шапку заявления. Потребуется выбрать один из 3 способов вручения решения о возмещении расходов (решения об отказе в возмещении).

Среди прочего Фонд обновил и регламент предоставления госуслуги взамен действующего регламента ФСС. В нем будет 12 вариантов оказания услуги.

[Приказ СФР от 11.03.2025 N 278](#)

Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации

Выдача справки об оплате образовательных услуг для налогового вычета: Минфин пояснил нюанс

Справку об оплате обучения, необходимую для получения вычета по НДФЛ, выдают за налоговый период, в котором оплатили услуги. Это касается и запросов налогоплательщика в течение года.

Напомним: с 1 января 2024 года вступил в силу приказ с формой, форматом справки и порядком ее заполнения. Справку можно получить у организаций и ИП, оказавших образовательные услуги. Она заменила все документы, которыми до этого подтверждали право на вычет.

[Письмо Минфина России от 14.01.2025 N 03-04-06/1416](#)

Разъясняющие письма органов власти

С 1 октября 2025 года правительство повысит оклады военных и ряда силовиков

На 4,5% увеличат оклады:

- контрактников и призывников;
- служащих войск нацгвардии со званиями полиции;
- сотрудников ОВД, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы;
- работников службы принудительного исполнения, федеральной противопожарной службы, таможенных органов;
- руководства федеральной фельдъегерской связи.

[Постановление Правительства РФ от 09.04.2025 N 464](#)

Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации

Судебная практика

Чиновник не смог взыскать квартальные премии пропорционально отработанному времени после увольнения

В конце апреля был расторгнут заключенный с госслужащим срочный служебный контракт. При этом ему не стали выплачивать премии за II квартал и за год пропорционально отработанному времени. Посчитав действия нанимателя незаконными, служащий обратился в суд.

Суды не нашли оснований для взыскания средств, поскольку:

- премии по результатам работы за месяц, квартал и год относятся к материальному стимулированию и не гарантируются государством;
- размер и порядок таких выплат для каждого работника наниматель определяет индивидуально. Это его право, а не обязанность.



[Определение 8-го КСОЮ от 11.03.2025 N 88-3434/2025](#)

Кассационные суды общей юрисдикции

Обзор подготовлен специалистами компании [«КонсультантПлюс»](#)